
SCCS Follow‐up 3 Codebook Variable Distribution

Frequencies and mean values are presented for follow‐up 3 variables among the responding SCCS 

cohort.  Please note the following:

 •    Percentages were calculated for categorical variables.

 ◦    Percentages less than 0.5% are masked.

 ◦    If a response is listed in the SCCS Follow‐up 3 Codebook and is not listed in the

 •    Mean values and standard deviaƟons were calculated for conƟnuous variables

 ◦    6666 = Never

 ◦    7777 = Not applicable

 ◦    8888 = Refuse

 ◦    9999 = Don’t know

 ◦    Outliers

 ◦    Missing values

variable distribution, then no participants gave that response during follow‐up 3.

excluding the following responses, where applicable: 
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Administrative variablesSCCS FU3

QuestionnaireTypeF3 Percentage

C = CATI 11.5

P = Paper Survey 88.5

QuestionnaireYrF3 Percentage

2015 21.5

2016 73.1

2017 4.8

2018 0.7

Demographic variablesSCCS FU3

AgeF3 Mean StdDev

AgeF3 63.6 8.4

AgeF3Cat Percentage

45‐49 years 1.4

50‐54 years 13.1

55‐59 years 21.5

60‐64 years 21.6

65‐69 years 18.7

70‐74 years 12.3

75‐79 years 7.0

80‐84 years 3.1

85‐89 years 1.1

90‐94 years < 0.5

MaritalStatusF3 Percentage

Missing 2.0

1 = Married, or living as married with a partner 37.6

2 = Separated or divorced 27.4

3 = Widowed 16.9

4 = Single, never been married 16.1

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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EmploymentStatusF3 Percentage

Missing 4.1

1 = Work for pay, full time 18.0

2 = Work for pay, part time 6.9

3 = Unemployed 6.5

4 = On disability 30.5

5 = Retired 30.8

6 = Housewife 3.1

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

HHIncomeF3 Percentage

Missing 6.9

1 = Less than $15,000 39.5

2 = At least $15,000 but less than $25,000 19.2

3 = At least $25,000 but less than $50,000 16.8

4 = At least $50,000 but less than $100,000 11.8

5 = $100,000 or more 5.1

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know 0.5

Anthropometric variablesSCCS FU3

Weight_lbsF3 Mean StdDev

Weight_lbsF3 192.1 49.1

Weight_kgF3 Mean StdDev

Weight_kgF3 87.1 22.3

BMIF3 Mean StdDev

BMIF3 30.7 7.6

BMICatF3 Percentage

Missing 3.2

1 = < 18.5 1.5

2 = 18.5 ‐ < 25.0 20.7

3 = 25.0 ‐ < 30.0 29.2

4 = 30.0 ‐ < 35.0 22.2

5 = 35.0 ‐ < 40.0 12.5

6 = 40+ 10.6
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Tobacco useSCCS FU3

SmokeNowF3 Percentage

Missing 1.1

0 = Non‐smoker 76.8

1 = Smoker 22.1

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

EverSmokerF3 Percentage

Missing 4.3

0 = No 45.2

1 = Yes 50.4

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SmokingFrequencyF3 Percentage

Missing 30.3

1 = Every day 7.0

2 = Some days 3.3

3 = Not at all 14.1

7777 = Not applicable 45.3

9999 = Don’t know < 0.5

CigsPerDayCurrentSmokerF3 Mean StdDev

CigsPerDayCurrentSmokerF3 15.1 15.2

CigsPerDayFormerSmokerF3 Mean StdDev

CigsPerDayFormerSmokerF3 17.1 17.4

NicotineReplacementF3 Percentage

Missing 4.5

1 = No, I have never used this 38.0

2 = Yes, I have used this in the past 12 months 4.1

3 = Yes, I have used this more than 12 months ago 8.1

7777 = Not applicable 45.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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QuitSmokingMedsF3 Percentage

Missing 5.9

1 = No, I have never used this 42.3

2 = Yes, I have used this in the past 12 months 1.8

3 = Yes, I have used this more than 12 months ago 4.6

7777 = Not applicable 45.3

9999 = Don’t know < 0.5

QuitSmokingCounselingF3 Percentage

Missing 6.1

1 = No, I have never used this 44.0

2 = Yes, I have used this in the past 12 months 1.6

3 = Yes, I have used this more than 12 months ago 3.0

7777 = Not applicable 45.3

9999 = Don’t know < 0.5

QuitSmokingProviderAdviceF3 Percentage

Missing 6.3

1 = No, I have never used this 36.1

2 = Yes, I have used this in the past 12 months 6.6

3 = Yes, I have used this more than 12 months ago 5.7

7777 = Not applicable 45.3

9999 = Don’t know < 0.5

ElectronicCigaretteF3 Percentage

Missing 6.5

1 = No, I have never used this 40.6

2 = Yes, I have used this in the past 12 months 4.6

3 = Yes, I have used this more than 12 months ago 2.8

7777 = Not applicable 45.3

9999 = Don’t know < 0.5

Personal medical historySCCS FU3

DiabetesF3 Percentage

Missing 1.2

0 = No 52.8

1 = Yes                   (Incident Diabetes) 27.2

7777 = Not applicable  (Prevalent Diabetes) 18.7

9999 = Don’t know < 0.5

Diabetes_AgeF3 Mean StdDev

Diabetes_AgeF3 56.3 8.0
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Diabetes_MedF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 68.2

1 = Yes 29.8

9999 = Don’t know < 0.5

ActosF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.1

1 = Yes 1.2

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

AmarylF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 27.7

1 = Yes 1.6

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

AvandiaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

BydureonF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.9

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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ByettaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

GlucophageF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 15.7

1 = Yes 13.6

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

GlucotrolF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 24.9

1 = Yes 4.4

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

GlynaseF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.5

1 = Yes 0.8

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

GlysetF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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InsulinF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 20.4

1 = Yes 8.9

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

JanuviaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 27.3

1 = Yes 2.0

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

OnglyzaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.9

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

PrandinF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

PrecoseF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.2

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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SaxendaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.2

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

StarlixF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.2

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SymlinF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 29.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

TradjentaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.7

1 = Yes 0.6

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

VictozaF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 28.4

1 = Yes 0.9

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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OtherDiabetesMedF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 23.5

1 = Yes 5.8

7777 = Not applicable 68.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

MIF3 Percentage

Missing 2.0

0 = No 87.4

1 = Yes 10.6

9999 = Don’t know < 0.5

MI_AgeF3 Mean StdDev

MI_AgeF3 59.2 8.9

StrokeF3 Percentage

Missing 3.4

0 = No 89.5

1 = Yes 7.0

9999 = Don’t know < 0.5

Stroke_AgeF3 Mean StdDev

Stroke_AgeF3 58.3 9.0

HipFxF3 Percentage

Missing 4.1

0 = No 91.3

1 = Yes 4.6

9999 = Don’t know < 0.5

HipFx_AgeF3 Mean StdDev

HipFx_AgeF3 59.8 9.8

CancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 81.3

1 = Yes 17.2

9999 = Don’t know < 0.5
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BladderCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.7

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

BoneCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

BrainCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

BreastCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 13.9

1 = Yes 3.3

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

CervicalCancerF3 Percentage

Missing 0.9

0 = No 9.8

1 = Yes 0.9

7777 = Not applicable 88.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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ColonCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.8

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

ColorectalCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 15.9

1 = Yes 1.2

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

ConnectTissCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

EsophagealCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

GallbladderCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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GastricCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.9

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

HodgkinLymphomaF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

KidneyCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.5

1 = Yes 0.7

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

LaryngealCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

LeukemiaF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.8

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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LiverCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.9

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

LungCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.1

1 = Yes 1.1

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

LymphomaF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.9

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

MelanomaF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.6

1 = Yes 0.6

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

NonMelSkinCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 14.4

1 = Yes 2.8

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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MultMyelomaF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

OralCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.8

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

OvarianCancerF3 Percentage

Missing 0.9

0 = No 10.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 88.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

PancreaticCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

PharyngealCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.0

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

Page 15 of 32Updated 10/18/2018



ProstateCancerF3 Percentage

Missing 0.6

0 = No 4.1

1 = Yes 2.3

7777 = Not applicable 93.0

9999 = Don’t know < 0.5

RectalCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 17.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

ThyroidCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 16.7

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

TesticularCancerF3 Percentage

Missing 0.6

0 = No 6.4

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 93.0

9999 = Don’t know < 0.5

UterineCancerF3 Percentage

Missing 0.9

0 = No 10.3

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 88.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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OtherCancerF3 Percentage

Missing 1.5

0 = No 13.8

1 = Yes 3.3

7777 = Not applicable 81.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

Cancer_AgeF3 Mean StdDev

Cancer_AgeF3 61.5 8.8

HyperChol_MedF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 51.9

1 = Yes 45.5

9999 = Don’t know < 0.5

AdvicorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

AltocorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

AntaraF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

AtorvastatinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 42.9

1 = Yes 0.7

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9
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HyperChol_CaduetF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

CholestyramineF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

ColestidF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

ColestipolF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

CrestorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 38.6

1 = Yes 5.0

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

FenofibrateF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9
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FluvastatinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

GemfibrozilF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LescolF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.0

1 = Yes 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LipitorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 29.2

1 = Yes 14.4

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LivaloF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LofibraF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9
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LopidF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 42.8

1 = Yes 0.8

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LovastatinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.1

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

LovazaF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

MevacorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 41.6

1 = Yes 1.9

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

NiacinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.4

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

NiaspanF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9
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PravacholF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 36.9

1 = Yes 6.7

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

PravastatinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.0

1 = Yes 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

SimvastatinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 42.7

1 = Yes 0.9

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

TricorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.4

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

TriglideF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

TrilipixF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.5

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9
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VytorinF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 41.7

1 = Yes 1.8

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

WelcholF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 43.4

1 = Yes < 0.5

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

ZetiaF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 42.2

1 = Yes 1.3

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

ZocorF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 36.6

1 = Yes 7.0

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

OtherHyperCholMedF3 Percentage

Missing 2.5

0 = No 38.8

1 = Yes 4.8

7777 = Not applicable 52.1

9999 = Don’t know 1.9

Analgesic exposureSCCS FU3

AnyAspirinF3 Percentage

Missing 1.7

0 = No 51.6

1 = Yes 46.7

9999 = Don’t know < 0.5
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AnyAspirin_PillsPerWkF3 Mean StdDev

AnyAspirin_PillsPerWkF3 7.4 8.6

Health insurance and health servicesSCCS FU3

InsuranceCoverageF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 7.4

1 = Yes 89.8

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

MedicaidF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 61.3

1 = Yes 28.4

7777 = Not applicable 7.6

MedicareF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 37.4

1 = Yes 52.4

7777 = Not applicable 7.6

PrivateInsuranceF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 59.5

1 = Yes 30.3

7777 = Not applicable 7.6

MilitaryInsuranceF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 83.5

1 = Yes 6.3

7777 = Not applicable 7.6

OtherInsuranceF3 Percentage

Missing 2.7

0 = No 80.7

1 = Yes 9.1

7777 = Not applicable 7.6
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InsuranceExchangeF3 Percentage

Missing 3.9

0 = No 73.1

1 = Yes 15.1

7777 = Not applicable 7.6

9999 = Don’t know < 0.5

GovAssistanceInsPremiumsF3 Percentage

Missing 6.0

0 = No 4.0

1 = Yes 8.9

7777 = Not applicable 81.0

9999 = Don’t know < 0.5

ReasonNoHealthInsuranceF3 Percentage

Missing 3.4

1 = It is too expensive 4.5

2 = It doesn’t cover the services you need < 0.5

3 = You do not need or want health insurance < 0.5

4 = It is too hard to enroll < 0.5

5 = Some other reason 1.7

7777 = Not applicable 89.9

9999 = Don’t know < 0.5

DeniedInsPreExistingCondF3 Percentage

Missing 4.1

0 = No 89.9

1 = Yes 6.0

9999 = Don’t know < 0.5

ReadingAbilityF3 Percentage

Missing 1.6

1 = Excellent 42.9

2 = Very Good 23.8

3 = Good 18.1

4 = Okay 9.8

5 = Poor 3.6

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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HelpReadMaterialsF3 Percentage

Missing 2.2

0 = No 81.8

1 = Yes 16.0

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

ConfidentFillingOutFormsF3 Percentage

Missing 1.9

1 = Extremely 47.1

2 = Quite a bit 24.7

3 = Somewhat 14.6

4 = A little bit 6.5

5 = Not at all 5.0

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

UsualSourceOfCareF3 Percentage

Missing 5.8

1 = Community health center or free clinic 20.8

2 = Private doctor's office 58.4

3 = Emergency room 2.0

4 = Veterans Affairs (VA) 4.7

5 = Hospital (not emergency room) 2.9

6 = Other source 3.5

7 = No source 1.8

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

NoDoctorCostF3 Percentage

Missing 3.3

0 = No 77.2

1 = Yes 19.4

9999 = Don’t know < 0.5

EmergencyRoomNumberVisitsF3 Mean StdDev

EmergencyRoomNumberVisitsF3 1.2 3.3

ClinicNumberVisitsF3 Mean StdDev

ClinicNumberVisitsF3 5.0 7.0

DentistNumberVisitsF3 Mean StdDev

DentistNumberVisitsF3 1.3 3.0
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ChangeUsualHealthCareSourceF3 Percentage

Missing 3.2

0 = No 82.0

1 = Yes 14.8

9999 = Don’t know < 0.5

NewHospitalVisitF3 Percentage

Missing 3.3

0 = No 87.5

1 = Yes 9.3

9999 = Don’t know < 0.5

NewERVisitF3 Percentage

Missing 3.6

0 = No 88.5

1 = Yes 7.8

9999 = Don’t know < 0.5

HavePersonalDoctorF3 Percentage

Missing 4.6

0 = No 13.6

1 = Yes 81.8

9999 = Don’t know < 0.5

SearchForNewPersonalDoctorF3 Percentage

Missing 3.7

0 = No 81.8

1 = Yes 14.5

9999 = Don’t know < 0.5

FoundNewPersonalDoctorF3 Percentage

Missing 19.0

0 = No 59.5

1 = Yes 21.4

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

DoctorNotAcceptHealthInsF3 Percentage

Missing 10.3

0 = No 83.8

1 = Yes 5.8

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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DoctorNotAcceptNewPatientF3 Percentage

Missing 11.3

0 = No 83.9

1 = Yes 4.8

9999 = Don’t know < 0.5

SearchForNewSpecialistF3 Percentage

Missing 3.6

0 = No 74.2

1 = Yes 22.2

9999 = Don’t know < 0.5

FoundNewSpecialistF3 Percentage

Missing 5.4

0 = No 1.8

1 = Yes 18.6

7777 = Not applicable 74.2

9999 = Don’t know < 0.5

Screening test variablesSCCS FU3

Mammo_FreqF3 Percentage

Missing 3.5

1 = Every year 41.3

2 = Every 2‐4 years 12.2

3 = Every 5 years 3.2

4 = Less than every 5 years 3.1

5 = Never 3.7

7777 32.8

9999 = Don’t know < 0.5

Pap_FreqF3 Percentage

Missing 6.3

1 = Every year 24.5

2 = Every 2‐4 years 15.2

3 = Every 5 years 5.4

4 = Less than every 5 years 6.5

5 = Never 9.0

7777 32.8

9999 = Don’t know < 0.5
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PSA_FreqF3 Percentage

Missing 2.3

1 = Every year 14.5

2 = Every 2‐4 years 4.8

3 = Every 5 years 2.2

4 = Less than every 5 years 1.5

5 = Never 7.1

7777 67.2

9999 = Don’t know < 0.5

DRE_FreqF3 Percentage

Missing 2.5

1 = Every year 11.2

2 = Every 2‐4 years 5.5

3 = Every 5 years 2.9

4 = Less than every 5 years 2.6

5 = Never 7.9

7777 67.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

Colonoscopy_FreqF3 Percentage

Missing 4.7

1 = Every year 7.6

2 = Every 2‐4 years 17.1

3 = Every 5 years 37.5

4 = Less than every 5 years 10.2

5 = Never 22.5

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

Sigmoidoscopy_FreqF3 Percentage

Missing 10.6

1 = Every year 4.6

2 = Every 2‐4 years 7.5

3 = Every 5 years 11.9

4 = Less than every 5 years 5.3

5 = Never 59.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know 0.9
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FecalOccult_FreqF3 Percentage

Missing 8.6

1 = Every year 19.7

2 = Every 2‐4 years 13.9

3 = Every 5 years 9.6

4 = Less than every 5 years 8.8

5 = Never 38.5

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know 0.9

DiabetesGlucoseTest_FreqF3 Percentage

Missing 6.5

1 = Every year 67.9

2 = Every 2‐4 years 8.8

3 = Every 5 years 2.1

4 = Less than every 5 years 3.5

5 = Never 10.7

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know 0.5

Self‐reported health statusSCCS FU3

SF12v2HealthF3 Percentage

Missing 1.8

1 = Excellent 5.9

2 = Very good 20.9

3 = Good 36.9

4 = Fair 27.3

5 = Poor 7.2

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2LimitActF3 Percentage

Missing 2.4

1 = Yes, limited a lot 24.8

2 = Yes, limited a little 32.9

3 = No, not limited at all 39.8

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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SF12v2LimitStairsF3 Percentage

Missing 18.0

1 = Yes, limited a lot 26.6

2 = Yes, limited a little 25.9

3 = No, not limited at all 29.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2PhyAccomplishF3 Percentage

Missing 2.5

1 = All of the time 12.5

2 = Most of the time 16.0

3 = Some of the time 24.5

4 = A little of the time 16.0

5 = None of the time 28.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2PhyLimitF3 Percentage

Missing 15.4

1 = All of the time 11.7

2 = Most of the time 13.0

3 = Some of the time 19.5

4 = A little of the time 13.4

5 = None of the time 27.0

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12V2EmAccomplishF3 Percentage

Missing 2.2

1 = All of the time 6.9

2 = Most of the time 10.3

3 = Some of the time 19.6

4 = A little of the time 16.1

5 = None of the time 44.8

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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SF12v2EmCarefulF3 Percentage

Missing 13.5

1 = All of the time 5.6

2 = Most of the time 8.3

3 = Some of the time 16.1

4 = A little of the time 14.1

5 = None of the time 42.3

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2PainF3 Percentage

Missing 2.6

1 = Not at all 25.5

2 = A little bit 23.2

3 = Moderately 15.9

4 = Quite a bit 21.6

5 = Extremely 11.0

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2CalmF3 Percentage

Missing 2.1

1 = All of the time 13.9

2 = Most of the time 43.2

3 = Some of the time 25.3

4 = A little of the time 11.4

5 = None of the time 4.1

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2EnergyF3 Percentage

Missing 3.3

1 = All of the time 6.4

2 = Most of the time 27.0

3 = Some of the time 32.0

4 = A little of the time 20.5

5 = None of the time 10.7

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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SF12v2DepressedF3 Percentage

Missing 3.6

1 = All of the time 4.2

2 = Most of the time 8.2

3 = Some of the time 21.7

4 = A little of the time 25.9

5 = None of the time 36.5

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5

SF12v2SocialF3 Percentage

Missing 2.4

1 = All of the time 6.3

2 = Most of the time 12.5

3 = Some of the time 22.4

4 = A little of the time 16.3

5 = None of the time 39.9

8888 = Refuse < 0.5

9999 = Don’t know < 0.5
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